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Kedves Olvasó! 

Az Állattenyésztés és Takarmányozás folyóirat új korszakba lép. 2026. február  

1-jétől a lap kiadását a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) veszi át 

a Herman Ottó Intézettől. A folyóirat közreadója – és egyben szakmai tartalmának 

felelőse – a MATE Állattenyésztési Tudományok Intézete lesz, míg a kiadással és 

szerkesztéssel kapcsolatos feladatokat a MATE Egyetemi Könyvtár és Levéltár látja 

el az Open Journal Systems (OJS) nemzetközi gyakorlatának megfelelően.  

A megújulás egyik legfontosabb elemeként a folyóirat a továbbiakban kizáró-

lag online formában jelenik meg. A lap szabadon hozzáférhetővé válik a MATE 

Journals (journal.uni-mate.hu) felületén. Ez a platform a Magyar Agrár- és Élettu-

dományi Egyetem intézményi folyóiratrendszere, amely nemzetközi szabványok-

nak megfelelő keretet biztosít a tudományos kiadványok megjelenéséhez és ke-

zeléséhez.  

Az Állattenyésztés és Takarmányozás  önálló honlapon is elérhető (journal.uni-

mate.hu/index.php/att), ahol a lapszámok, cikkek és szerzői információk közvet-

lenül hozzáférhetők. Az új rendszer támogatja a kéziratok korszerű kezelését, az 

átlátható lektorálási folyamatot és a gyorsabb publikálást. 

A kéziratok rögzített rovatirányelvek alapján kerülnek feldolgozásra. A tudo-

mányos közlemények kettős vak lektorálási eljáráson mennek keresztül, és elfo-

gadás esetén a tudományos cikkek rovatban jelennek meg. 2026-tól minden tu-

dományos közlemény egyedi DOI-azonosítót kap, amely biztosítja a cikkek tartós 

elérhetőségét és hivatkozhatóságát, valamint erősíti nemzetközi láthatóságukat. 

A nem tudományos jellegű írások külön rovatokban kapnak helyet. Szerkesz-

tőségünk továbbra is fontosnak tartja esszéjellegű írások, konferenciabeszámolók 

és personáliák, alkalmi megemlékezések közlését is. 

Bízom benne, hogy a megújult működési keretek és a digitális megjelenés kí-

nálta lehetőségek tovább erősítik a folyóirat szakmai szerepét, és ösztönzik a szer-

zőket arra, hogy magas színvonalú kutatási eredményeiket lapunkban tegyék 

közzé. 

 

Keszthely, 2026. március 30. 
 

Bene Szabolcs 

    főszerkesztő 
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